




Rien de telle qu’une poubelle méchante !

Auteurs : élèves CP (sous dictée à l’adulte)
Ecole privée Ste Marie – SAINTE FLORENCE


Inspirée suite à la lecture des albums de jeunesse de la collection « Frissons au CP »  écrits par Anne Gaëlle BALPE


Tom, Ama et Nour jouent à la récréation et trouvent plusieurs déchets par terre. 
Ils les ramassent et les mettent dans la poubelle.

Le lendemain, Ama ramasse les mêmes déchets et voit que la poubelle est vide en allant les porter. C’est étonnant !
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Ils retournent en classe. Par la fenêtre, les 3 amis voient que la poubelle s’est déplacée.
Nour est curieux. Il demande à la maîtresse d’aller aux toilettes. Finalement, il va se cacher derrière les buissons pour surveiller la poubelle.
La maîtresse commence à s’inquiéter. Nour aurait-il un problème aux toilettes ? Elle demande à Tom et Ama d’aller voir leur ami aux toilettes.
En passant par la cour, Nour leur fait un signe de la main. Rapidement, Ama et Tom le rejoignent derrière le buisson.
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Nour explique à ses amis qu’il trouve la poubelle étrange. Puis, d’un seul coup, la poubelle se transforme en monstre. Elle vient vers eux…. Elle a des tentacules, des dents pointues. Des cornes apparaissent au niveau du couvercle. La poubelle monstrueuse lance des déchets avec sa bouche, à ne pas en finir.
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En passant par la cour, Nour leur fait un signe de la main. Rapidement, Ama et Tom le rejoignent derrière le buisson.


Le monstre voit le buisson bouger. Ama a trouvé une idée. Elle dit à ses amis de la suivre jusqu’au bac à sable et leur explique rapidement son plan.
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Dès que le monstre arrive, ils lui lancent du sable dans les yeux et dans la bouche. Le monstre est aveuglé. Il marche et se cogne contre l’arbre. Le monstre tombe.
Vite, les enfants en profitent. Ils prennent les cordes à sauter qui traînaient à côté de l’arbre. Ils ficellent le monstre avec leurs cordes.
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Ils portent le monstre dans une grand poubelle dans le cabanon.
Ama et Tom rentrent en classe comme si rien ne c’était passé. La maîtresse les interroge :
_Vous avez mis du temps aux toilettes ?
Les enfants répondent : « Nour est bloqué dans les toilettes. »
La maîtresse nomme Iris, comme responsable, pour surveiller la classe pendant son absence. Elle se précipite ensuite aux toilettes. Elle revient en classe, en souriant, avec Nour.
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C’est l’heure de la récréation. Comme tous les mardis, l’ATSEM sort de la grande poubelle sur le bord de la route. On entend le camion poubelle arriver.

Le monsieur des poubelles ramasse la poubelle et le monstre disparaît de l’école. Les 3 amis sont très heureux.
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